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ДОСВІД РОБОТИ: 

з вересня 2024 доцент кафедри практичної психології 
Маріупольський державний університет 

січень 2024–вересень 2024 старший викладач кафедри психології та соціальної роботи 
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, кафедра 
психології та соціальної роботи. Викладач психологічних дисциплін старший викладач. 

травень 2023–грудень 2024 фахівець по роботі з ВПО 
Працюючи у складі команди кейс-працівників на посаді офіцера, мета роботи спрямована 
на підтримку внутрішньо переміщених осіб. Medair також надає екстрену допомогу 
MHPSS, Health, NFI, Shelter та WASH в інших частинах України. 

лютий 2023–травень 2023  провайдер MHPSS 
Проведення тренінгів з бенефіціарами у складі мобільної групи Medair на посаді 
провайдера 

 вересень 2011 - грудень 2022 старший викладач кафедри психології та соціальної роботи 
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, кафедра 
психології та соціальної роботи  

ІНША ЗАЙНЯТІСТЬ: Член Української Психологічної Асоціації 

Гештальт психотерапевт 
 
 

ОСВІТА, НАУКОВІ СТУПЕНІ: 
  
24 травня 2024 кандидат психологічних наук  

Зі спеціальності 19.00.07 Педагогічна та вікова психологія.  
листопад 2012-листопад.2016 

 
аспірант 
М.П. НПУ імені Драгоманова, аспірантура кафедри психології. 

вересень 2006 – червень 2011 магістр з психолгії 
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, Інститут 
педагогіки, психології та мистецтв. Магістр психології, диплом з відзнакою. Викладач, 
практичний психолог 

РІДНА МОВА Українська 

ІНОЗЕМНІ МОВИ Англійська (B2) 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:  

ПІДВИЩЕННЯ  
КВАЛІФІКАЦІЇ 

Старопольська вища школа м. Кельце, 2018 р. Курси підвищення кваліфікації 

М.П. НПУ імені Драгоманова, кафедри психології 2021р. Курси підвищення кваліфікації 

Go IT курси, 2022 Навчання англійській мові HTML та основам HTML програмування 

Flash школа англійської 01.05.2023-29.12.2023 Групові заняття англійською на рівні В2 

Глобальний навчальний курс MHPSS Collaborative Global 2024р. 

«Психічне здоров’я та психосоціальне благополуччя підлітків, які постраждали від конфлікту» «Міжвідомчі 
мінімальні стандарти гендерно зумовленого насильства в програмах із надзвичайних ситуацій» «Мінімальні 
стандарти захисту дітей» «Перша психологічна допомога дітям» 

МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ REACH провідна гуманітарна ініціатива 2024р. яка надає точні дані, своєчасну інформацію та глибокий 



 

 

аналіз у контексті кризи, катастрофи та переміщення.  

Проект Medair «Housing Solutions»2023 р., за підтримки УВКБ ООН, спрямований на забезпечення 
стабільного житла для переміщених сімей у Західній та Центральній Україні. 
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